

建湖供电公司

为工程建设装上红色“引擎”

□夏正凯 肖兵

“党员要带头学习贯彻好二十大精神,从报告中感悟思想伟力,汲取智慧和力量,以高度的责任感和使命感发挥先锋模范作用,守好安全责任田。”10月25日,在芦沟110千伏变电站新建工程现场,临时党支部开展“党建+安全”专项活动,项目负责人对当天施工安全进行再交底,增强党员带头意识。今年以来,建湖供电公司坚持党建引领贯穿基建工程全过程,深化“党建+基建”工作机制,统筹疫情防控与常态化防控与高质量建设,统筹进度计划与重点工程,统筹项目推进与管理提升,从而实现了党建工作与电网建设工作深度融合、精准内嵌、互促双赢,为工程优质高效推进装上红色“引擎”。

红色堡垒夯基础

“工程建设到哪里,党支部就要建设到哪里,党支部战斗堡垒和党员先锋作用就发挥到哪里。”8月,建湖供电公司以业主项目部为主导,各参建单位作为支撑,在芦沟110千伏变电站新建工程现场成立临时党支部,规范化设置党员活动室、设置党员责任区、示范岗等,最大限度凝聚各单位“攻坚合力”,推动工程建设不断取得突破。

建湖供电公司项目部的党员活动室为党员配备了《中国共产党简史》等红色书籍,充分利用微信群、学习强国App等媒介,全面提升党员的思想认识,增强大家的政治意识。走进临时党支部活动室,崭新的党建活动阵地映入眼帘,“让党旗高高飘扬在基建一线”十二个大字展示了党支部的铮铮誓言。室内桌上摆放着党旗,墙上展板有入党誓词、党支部组织机构图、党员联系群众等内容,充分营造了党建融入基建的浓厚氛围。

“我们坚持把党支部延伸在项目上,把党旗插在工地上,尽管受疫情影响,但是在党员的带领下我们有信心确保工程2023年3月底建成按期投运。”该公司发展建设部负责人介绍说,“芦沟110千伏变电站新建工程位于建湖县芦沟镇双庆村一组,本期建设2台50兆瓦安

三相双绕组变压器,每台主变安装2组10千伏并联电容器,4回110千伏出线。”

“三强五优”争标杆

“请按照规定正确佩戴好安全帽。”10月18日,在芦沟110千伏变电站新建工程施工现场,该项目临时党支部技术质量专员陈尚钊带领工程建设督导小组进行检查,及时纠正个别外协作人员的不安全行为。

为使业主项目部符合项目统筹管控强、安全质量管理强、党建引领效能强、项目部标准化配置优、依法合规建设优、工程造价控制优、工程技术管理优、数字化应用质效优“三强五优”创优总体要求,自3月项目实施以来,建湖供电公司坚持稳中求进总基调,积极落实上级公司的决策部署,坚持安全精益求精、质量精雕细刻、进度精准管控、造价精打细算、技术精耕细作、队伍精心管理的基本工作作风,积极应用数字化、机械化、绿色化、精益化为特征的智能建造手段,推进芦沟110千伏变电站新建工程建设,努力打造精品工程。

临时党支部坚持党建领航,积极运作,充分调动内外部资源,协调上下级工作,积极推进“党建+基建”“党建+安全”“党建+服务”工作模式。在施工现场,各参建单位党员到岗到位,以“党员联系群众”“攻坚克难把工序”和“三亮三比”的形式,发挥攻坚和表率作用,结合现场实际,分析梳理、举一反三,分类汇总现阶段基建管理存在的问题,制定整改措施,明确治理时间和责任人员,采取闭环销号的方式排查治理,积极构建各负其责、各尽其职的基建安全管理良性秩序。目前,项目总体情况良好,工程处于可控、能控、在控状态。10月9日,省公司专家组一行到芦沟110千伏变电站新建工程现场听取了工程概况和亮点汇报,现场检查了项目部配置、管控台账资料,询问了现场管理的做法,充分肯定了项目部“党建+基建”深度融合创新做法,充分发挥了党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用。“让工作看得见、摸得着、有对比、有考核,真正让

全体人员都有努力方向,承担责任,履行职责!”临时党支部书记说。

绿色低碳建精品

“考虑长远效益以及响应国家‘双碳’号召,大家一致通过在芦沟110千伏变电站新建工程屋面采用光热能换效率技术,安装太阳能光伏板发电的方案。”9月28日,临时党支部成员超前谋划新建变电站屋顶光伏开发工作,组织设计单位、施工单位、光伏投资方协调会商,提前确定预埋件、夹具、支架的规格及实施主体,设计出具屋面布置图,多方合力促进屋顶光伏随配电装置室整体投运。

据悉,自项目开工以来,临时党支部共12次召开施工推进协调会和安全管控分析会,就项目建设遇到的问题,现场交流、协商解决,不让问题拖成难题,确保施工任务有序推进。截至9月底,临时党支部协调会议共解决大小事项56条。

为着力推进全过程绿色低碳建设,打造绿色精品工程,该项目在科研、设计、建设全流程严格落实节地、节水、节能和减排要求,重点研究落实“零碳、零能耗”和“最小占地”变电站示范工程建设,打造技术先进、深度融合、高效安全的综合能源示范站项目。为了减少施工扬尘污染,施工现场配备雾炮机,以湿式作业的方式减少扬尘;配备了声音检测装置,严格控制施工过程中产生的噪声污染;施工现场进出口还专门设置了洗车台,减少机动车辆出站时带出的泥土污染工程外部环境;对工地内以及工程周边道路进行硬化,栽种树木,并对现场细颗粒材料运输、垃圾清运,采取遮盖、洒水等措施;建筑材料整齐堆放,建筑垃圾被放在专设的垃圾堆放处分类处置。项目建设过程中文明施工、绿色施工,环保、水保措施执行到位,“三同时”执行到位。工程环保、水保验收合格率100%。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。接下来,建湖供电公司将进一步深化党建引领,擦亮“党建+基建”名片,用实际行动为党旗增辉、为党徽添彩,奋力推动公司电网建设水平迈上新台阶。

新闻速递

大丰供电公司
确保电网安全稳定运行

“随意焚烧秸秆污染空气,会危及供电线路安全……”10月24日,大丰供电公司刘庄供电所组织护电人员深入刘庄镇胜利村,向正在收秋的农民朋友发放安全用电宣传资料,讲解焚烧玉米、稻草等秸秆对电力线路的危害。

为防止在电力线下焚烧玉米秸秆、稻草引发线路跳闸停电事故,该公司全面做好防玉米秸秆、稻草焚烧专项工作,确保电网安全稳定运行。制定专项巡视计划,对协同管理辖区内各输电线路走廊进行“地毯式”巡查,对重要隐患区域加大巡视力度,必要时安排人员蹲守,确保电力线路通道两侧的区域范围内无秸秆、稻草堆积和焚烧现象。对辖区内线路通道实行“属地”管理,做到分片包干、责任到人,不定期对防焚烧工作开展情况进行抽查,抽查结果直接纳入工作绩效。与相关部门共同推动防线下焚烧工作。此外,该公司充分利用广播、标语等多种形式,深入村庄田头,发放“安全用电指南”“电力法”等宣传资料,让群众了解在线路下堆放、焚烧秸秆对供电设施的危害和保护电力设施的重要性,全方位多角度对广大农户进行教育引导。

据悉,该公司目前出动宣传车辆50余车次,农村供电线路巡视320余人次,发放宣传材料2000多份。
韦军和 文军

响水供电公司
实地“诊疗”改造配电网架

日前,响水供电公司组织设计、土建、电气三方对县城区域配电网架改造进行实地“诊疗”。

在对工程项目进行实地查看后,该公司会同设计、土建、电气三方制定了科学的实施方案。为做好城区配电网架改造工作,要求设备运维责任人牵头做好配电网架改造统筹工作,严格按照时间节点有序推进施工进度;工程项目责任人要实时跟踪物资到货情况,确保物资及时进场,不影响现场施工进度;土建和电气施工单位要密切配合,严格执行施工方案,确保工程质量达标。坚持“改必治好、一步到位”的建设原则,确保按期完成配电网架改造工作,提升响水城区配电网架建设水平。
孟鹏



近日,滨海供电公司实现110千伏室内变电站屋顶分布式光伏全覆盖,并顺利完成并网。据悉,该公司8座室内变电站屋顶分布式光伏累计光伏发电总装机容量为557千瓦,占地面积达2450平方米,预计年度发电量达到56万千瓦时,预计年度可减排二氧化碳554吨。依照“宜建尽建”原则,助力“碳达峰、碳中和”目标早日实现。
周吉成 摄

盐城市市场监管

[微信公众平台]

**安全的保健食品
是如何炼成的?**



请扫码阅读